CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2018-4309 An ordinance to create, and establish compensation for, a new full-time position of employment (Accounting Clerk) within the City of Pataskala, and to amend the 2017-2019 pay matrix for the Non-Collectively Bargained Employees for the City of Pataskala, effective for the pay period beginning on and after January 14, 2018.

Passed February 5, 2018

RESOLUTION 2018-009 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract to purchase a new fully-equipped 2018 Ford Interceptor SUV police vehicle through the State of Ohio Competitive Purchasing Program. Passed February 5, 2018

RESOLUTION 2018-010 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract to purchase four (4) Motorola APX 6000 portable radio's through the State of Ohio Competitive Purchasing Program. Passed February 5, 2018

RESOLUTION 2018-011 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute the final agreement for the Mink Street Phase II Project (ODOT Project ID 95233) with the Ohio Department of Transportation and further directing the payment of the City's estimated cost share of \$688,065.68 to the Ohio Department of Transportation.

Passed February 5, 2018

RESOLUTION 2018-012 A resolution providing Council's confirmation of the hiring of the Pataskala Parks Manager.

Passed February 5, 2018

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council